

**Kategorija:** Čarape

Čarape za celo telo M/L veličine

Šifra proizvoda: ORION00074

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Doživite istinski osećaj luksuza i senzualnosti sa našim prelepim **čarapama za celo telo**, kreiranim da probude vašu unutrašnju zavodnicu. Ovaj izuzetno sofisticiran komad donosi savršenu kombinaciju moderne elegancije i očaravajuće zavodljivosti, zahvaljujući poluprozirnoj mrežastoj tkanini iz brenda Orion - Mandy Mystery Line, poznatog po vrhunskoj izradi i kvalitetu. Zamislite trenutak kada obučete ovaj izvanredan model; njegove linije će savršeno pratiti obline vašeg tela, pružajući vam osećaj samopouzdanja i privlačnosti kakav još niste doživeli.

Naše **čarape za celo telo** krase moderan čipkast okovratnik koji naglašava vašu ženstvenost, dok deo za stopala donosi dodatnu notu luksuza i udobnosti. Svaki detalj je pažljivo osmišljen kako bi se osiguralo da se nežno i lagano prijanjaju uz vašu kožu, stvarajući osećaj kao da ništa ne nosite. Osim toga, otvoreni deo u predelu međunožja pruža osećaj slobode i dodatno pojačava iskustvo nošenja, što ih čini savršenim izborom za posebne prilike ili intimne večeri pune strasti.

Svestrane, uvek modernog crnog dizajna, naše **čarape za celo telo** idealni su dodatak svakom vašem izdanju. Bilo da se pripremate za romantičan izlazak ili želite da dodate malo začina svakodnevnim kombinacijama, ovi čarape će svakako privući poglede i osvojiti srca. Uz težinu od samo 0.13 kg, one su praktične i udobne za nošenje, pa možete biti sigurni da će vam pružiti udobnost tokom celog dana ili noći.

Za vas koji cenite diskreciju, naša online prodavnica nudi jednostavnu i sigurnu kupovinu, kao i diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. To znači da možete uživati u luksuzu ovih **čarapa za celo telo** bez brige o otkrivanju vaših tajni. Naš cilj je da vaše kupovno iskustvo bude lako i bezbrižno, omogućavajući vam da se fokusirate na ono što je najvažnije - vašu uživanciju i samopouzdanje.

Uzmite trenutak za sebe i unapredite svoj stil uz naš nenadmašni **proizvod** koji ističe vašu

individualnost i čini da se osećate posebno. Dozvolite sebi luksuz koji zaslužujete, unesite dozu misterije i uzbuđenja u vaše nezaboravne večeri. Bilo da želite da oduševite partnera ili jednostavno priredite sebi poseban trenutak, naše **čarape za celo telo** su pravi izbor.

Uverite se da ste prvi koji će isprobati ovu jedinstvenu kombinaciju klasike i modernog dizajna. Neka vaša želja za elegancijom postane stvarnost, a vaš izgled ostavi bez daha. Odaberite svoj par danas i postanite ona koja zrači samopouzdanjem i zavodljivošću. Svi zaslužujemo trenutke lepote i entuzijazma, a s našim **čarapama za celo telo**, svaki dan možete biti savršena verzija sebe. Ne propustite priliku da zasjavajte u punom sjaju - vaša misteriozna i zavodljiva strana čeka na vas!

Deklaracija

Model:	Čarape za celo telo M/L veličine ORION00074
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Orion - Mandy Mistery Line
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	4024144230051
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Tajvan
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,13 KG
---------------	---------